



УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

№ 20 30 марта 2016 года

Главные новости

В «Дни открытых дверей» налоговые органы республики посетили более 1000 граждан



25 и 26 марта в рамках декларационной кампании во всех налоговых органах республики прошла традиционная акция «Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц».

За два дня налоговые органы посетили более 1000 налогоплательщиков, а специалисты налоговой службы приняли около 800 налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ. Пояснения по факту сделки представили 150 граждан.

Кроме того, во время проведения акции инспекторы помогали налогоплательщикам воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, оказывали практическую помощь в заполнении налоговой декларации, информировали о возможностях и преимуществах электронных сервисов. В результате более 150 налогоплательщиков зарегистрировались в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Граждане, которые по разным причинам не смогли посетить «Дни открытых дверей» могут воспользоваться такой возможностью в апреле: **15 апреля (пятница) с 9 до 20 часов, 16 апреля (суббота) с 10 до 15 часов.**

Стоит отметить, что отчитаться о доходах за 2015 год нужно **не позднее 4 мая**. Налогоплательщикам, не представившим в срок налоговую декларацию, грозит штраф, в размере не менее 1000 рублей.



Актуально

Перешли на летнее время – переведите время на ККТ

В связи с переходом в Республике Алтай на летнее время, владельцам контрольно-кассовой техники необходимо позаботиться о приведении времени, печатаемом на кассовом чеке, в соответствие с реальным временем. Расхождение времени покупки, указанном на кассовом чеке, с реальным временем более чем на 5 минут является основанием для привлечения организации к административной ответственности (ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ).

Контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр контрольно-кассовой техники, должна иметь часы реального времени в соответствии с установленными техническими характеристиками и параметрами функционирования.

Отклонение времени на контрольно-кассовых машинах не должно превышать 5 минут от времени, исчисленного в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «О порядке исчисления времени на территории Российской Федерации» от 08.01.1992 № 23 (раздел 2 протокола Государственной межведомственной экспертной комиссии по контролю-кассовым машинам от 15.06.2000 № 2/56-2000).

Доход в виде сертификата на товар подлежит налогообложению

Доход участника рекламной акции в виде полученного сертификата на товар подлежит налогообложению налогом на доходы физических лиц.

Датой фактического получения дохода в такой ситуации является день оплаты организацией, выдавшей сертификат, товара при предъявлении физическим лицом сертификата. Размер полученного дохода определяется стоимостью товара. Поскольку оплата товара производится в качестве приза за победу в рекламной акции, указанный доход подлежит налогообложению НДФЛ по ставке 35%, в части превышения размера, указанного в пункте 28 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации (4000 рублей).

Организация, от которой физические лица получают такие доходы, признается налоговым агентом. В связи с тем, что при получении доходов в натуральной форме выплаты денежных средств, из которых можно удержать НДФЛ, не происходит, организация – налоговый агент обязана письменно сообщить налогоплательщику и налоговому органу по месту своего учета о невозможности удержать налог и о сумме налога, подлежащей перечислению в бюджет.

Таким образом, декларирование и уплату налога с указанных доходов физические лица осуществляют самостоятельно в порядке, предусмотренном статьями 228 и 229 Налогового кодекса Российской Федерации.



Важно

Сообщить о зарубежных активах и счетах нужно до 30 июня

С 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года в соответствии с Федеральным законом от 8 июня 2015г. № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Вы можете сообщить о своих зарубежных активах и счетах в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России.

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства, а также позволяет передать активы от номинального владельца бенефициарному (реальному) владельцу без уплаты налога. Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделах «Деофшоризация и декларирование

зарубежных активов» и «Прием специальных деклараций (декларирование активов и счетов)».

ФНС России обеспечивает конфиденциальный режим хранения поданных специальных деклараций, не имеет права передавать, содержащиеся в них сведения третьим лицам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.

Также ФНС России подготовила для Вас информационную брошюру (https://www.nalog.ru/rn04/about_fts/brochure/), в которой в доступной форме изложены особенности уплаты налогов в Российской Федерации при ведении бизнеса за границей или при наличии зарубежных активов, объясняется, как избежать двойного налогообложения, какая информация подлежит раскрытию, а также многие другие вопросы декларирования зарубежных активов и счетов.

Жители республики пополнили бюджет России

более, чем на 840 млн рублей



За два месяца текущего года налогоплательщики Республики Алтай пополнили консолидированный бюджет Российской Федерации на 841,8 млн рублей. В разрезе уровней бюджетной системы структура поступления налоговых платежей сложилась так: 49% перечислено в федеральный бюджет, 29% – в бюджет субъекта, 23% – в местные бюджеты.

По сравнению с аналогичным периодом 2015 года, высокий рост доходов обеспечил налог на прибыль организаций, поступления выросли на 53,2%. Остальные налоги также стабильно демонстрируют положительную динамику: налоги со специальными налоговыми режимами выросли на 14,5%, налог на имущество организаций – на 14,3%, налог на доходы физических лиц – на 9,7%, транспортный налог с организаций – на 5,6%, налоги и сборы за пользование природными ресурсами – на 48,5%.

Наибольший удельный вес в доходах консолидированного бюджета Российской Федерации составляет налог на добавленную стоимость, его доля поступлений – 45%, или 376,6 млн рублей.